

АЛТАЙ В ПРАЗДНИЧНЫХ КОЛОННАХ

Горно-Алтайск

В праздничном убранстве села и поселки области, улицы и площади Горно-Алтайска.

В этот светлый праздничный день трудающиеся области в первомайских колоннах еще раз продемонстрировали единодушное одобрение стратегического курса партии на ускорение социально-экономического развития страны. Особенно многое предстоит сделать в 12-й пятилетке труженикам агропрома по перевороту интенсивный путь сельского хозяйства.

На транспарантах участников праздничной демонстрации в областном центре — сообщения о том, что, выполнив решения ХХVII съезда партии, промышленность области перевыполнила планы первого квартала по производству и реализации продукции, росту производительности труда. Переяты задания по молоку, возросла по сравнению с прошлым годом продуктивность общественного житноводства.

Праздничный марш колонн на площади имени Ленина открывают победители предыдущего соревнования. В их числе — коллектизы завода «ЭлектроБытприбор». Первым в области это предприятие для оценки своей деятельности применяло показатели нормативно-чистой продукции, провело аттестацию рабочих мест.

На площади — транспортировщики, работники автоколонны № 1931. Пятую часть всех народнохозяйственных грузов области перевозят водители этого предприятия. В течение пятилетки объем грузооборота им предстоит увеличить на 40 процентов.

Главный резерв здесь видят в том, чтобы эффективнее использовать автопарк. Уже сейчас мощные грузовики предприятия ходят по горным дорогам только с прицепами. Наконец, онимет перевозки грузов в контейнерах, дела за тем, чтобы его распространять.

И слова на площадь вступают рабочий класс. На транспарантах часто повторяются слова, определяющие конкретные задачи коллективов: «реконструкция», «научно-технический прогресс», «энергетичность», «качество», «ускорение». Все предприятия областного центра ведут сейчас обновление производства, внедряют современные машины и новое оборудование.

К сожалению, в этом важном деле не обходится без издержек просчетов. Пе-рестройка без остановки производства оказалась особенно трудным делом для тяжелой швейной, гардинно-текстильной фабрик. Особенно остороженность предпринимателей. Правда, в первом квартале остановки производства оказалась особенно трудным делом для тяжелой швейной, гардинно-текстильной фабрик. Особенно остороженность предпринимателей.

Демонстрации и митинги трудающиеся прошли в этот день во всех районах центра, многих других населенных пунктах Горного Алтая. Нынешний праздник стал смотром не только достижений, но и использованных возможностей по ускорению экономического и социального развития страны. Особенно многое предстоит сделать в 12-й пятилетке труженикам агропрома по перевороту интенсивный путь сельского хозяйства.

Б. БОЧКАРЕВ.

Сталины машины и новое оборудование.

